

A MAGYAR NÉPMŰVELŐK EGYESÜLETE ÉS A KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE NYÍLT LEVELE
A MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉSHEZ

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról
szóló törvényjavaslatról
Irományszám: T/15377

A Magyar Népművelők Egyesülete és Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete az 1997. évi CXL. tv. kapcsán a fenti címen benyújtott módosítását jelenlegi formájában nem tartja elfogadhatónak. Az 1997. évi CXL. tv. IV.–V. részére vonatkozó módosításcsomag egészében hibás koncepción alapul, a közművelődési szakterület számára elfogadhatatlan szakmai folyamatok kiinduló pontja lehet. Mindemellett - ellentétben a törvényjavaslat nyitó lapján olvasható mondattal — a törvényjavaslatról nem történt érdemi egyeztetés az érintett szakmai érdekképviseleti szervezetekkel. Az előterjesztők a normaszövegek megküldését követően nem hívtak össze egyeztető tárgyalásokat. A tényleges törvényjavaslatot - amely számos, a korábbi szövegben (az EMMI és az IM 2017. március 24-én kelt 16444/2017 sz. előterjesztése) egyáltalán nem szereplő rendelkezést is tartalmaz – e nélkül terjesztették a Parlament elé.

A betervezett törvényjavaslathoz a KKDSZ által felkért szakértők közreműködésével készített módosító indítványokat 2017. május 9-i ülésén az Országgyűlés Kulturális Bizottsága elutasította.

A Magyar Népművelők Egyesülete és a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete mindezek okán kéri e módosítás, e törvényjavaslat teljes egészében történő visszavonását, de legalábbis a jelen törvényhozási folyamatból való kiemelését, s így természetesen a törvényi rangra emelés elnapolását. Kérjük továbbá, hogy ezt követően pedig kezdődjön meg a törvénymódosításra vonatkozó előkészítő műhelymunka a közgyűjteményi és közművelődési szakmai szervezetek, köztük a Magyar Népművelők Egyesülete és a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete részvételével.

Szeged, 2017. május 16.

A Magyar Népművelők Egyesülete és a Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete Elnöksége nevében:

Bordás István
elnök
Magyar Népművelők Egyesülete

Csóti Csaba
elnök
Közgyűjteményi és Közművelődési
Dolgozók Szakszervezete